

四百多棵杨树遭“腰斩”

还有22棵被扒了皮



杨增珍心疼地看着自家被砍倒的杨树。本报记者 邢志彬 摄

本报热线消息(记者 邢志彬)

8月17日下午,新泰市西张庄镇西韩村村民王德存和杨增珍发现地里种的四百六十棵速生杨树被砍倒,二十棵成材的杨树被扒皮,一亩多的玉米也遭到了砍削和毁坏。

18日下午两点,记者在王德存的带领下到来到新泰市西韩村南侧,见到农田里二十多棵碗口粗的杨树树皮被扒光,露出淡黄色的树干。记者发现这些树皮是在一米多高的地方被人用利器砍削出一个口子,然后用手撕扯到根部的。树的枝叶还是绿色,被砍的时间不久。“这22棵速生杨三年了,眼看着是活不

了。”王德存心疼地说。

由于最近几天一直下雨,王德存的农田偏僻,路难行,就一直没有去地里干活。直到17日从田里回来的邻居告诉他和他嫂子家的树被人砍了,王德存才匆忙赶到田里。发现不但杨树遭到扒皮,而且一亩多的玉米也被砍削破坏。“估计就是最近三四天发生的事儿,这玉米马上就要收获了,也不知道是谁干的。”王德存手里拿着一只将要成熟的玉米无奈地说。

随后记者来到王德存的嫂子杨增珍的地里,看到地头上堆着大量枯死的杨树枝干,地里竖着一排排一

米多高的树干,比矿泉水瓶子稍细一些,每一棵都是被利器削断的。这460棵速生杨树是今年刚种上的,东西就这么被糟蹋,只能干着急,一点办法都没有啊。”杨增珍看着断了的树苗说。记者看到,被砍下的杨树枝干堆在一起,有三米多高,枝叶已经枯萎。杨增珍说,像这样把树苗拦腰剪断根本没办法补救,就算树苗死不了,将来也没人要这样的木材。

新泰市治安大队二中队高队长介绍,由于案情侦查的需要,在破案之前不方便将案情细节公布。民警已经到现场勘察了情况,将争取尽快破案。

垃圾堵河

18日,记者在位于老泰莱路和佛光路交界口的胜利渠河段看到,河面上漂浮着大量生活垃圾,几乎堵住了整个河道,恶臭味令附近居民苦不堪言。

本报记者 侯艳 摄



昏迷一年多,如今要停药

打人者无个人财产,民事赔偿难执行

本报热线消息(记者 赵兴超)

岱岳区居民朱世兵被三人殴打致颅脑重伤,他的继父变卖家产,已经欠下20多万元的医药费。而法院判决的民事赔偿,因为被执行人多无个人财产而陷入执行困境。8月18日,已经昏迷一年多的朱世兵面临停药困境。

18日,今年已经76岁的赵和安,因为植物人继子即要停药而老泪纵横,他告诉记者,因为已经欠了医院二十多万元的医药费,他已经无力为事情的起因,还要从一年前说起。因与别人有矛盾,2010年8月4日,朱世兵被岱岳区王某、张某等三人骗至岱岳区山口镇一景区内,他们采用脚踢、皮带抽、树枝打等方式,将朱世兵殴打致伤,经鉴定为颅脑重伤,截至目前已经昏迷一年多之

久。后来,王某等人分别被判刑,还被判赔偿朱世兵经济损失202543.3元。而这笔赔偿,赵和安却一直未能拿到。

赵和安说,为了给继子治病,他将家里的房屋等家产变卖了6万元,早已花光。继子昏迷一年多的时间里,他和妻子每天都靠打零工,捡拾垃圾赚一点生活费,家中亲戚也已经借遍了。朱世兵的主治医师告诉记者,医院对他们一家已经不能关照,早已经是倒贴钱,而朱世兵的恢复也不容乐观。“要是民事赔偿款能执行下来,我们就给儿子用最好的药,一定能让他的醒过来。”赵和安哭边说。

就民事赔偿部分问题,记者联系到岱岳区人民法院。工作人员告诉记者,目前面临的最大难

题就是执行困难。因为三名犯罪分子中,有两人虽已成年但未成年,也没有个人财产可供执行,按照法律规定,也不能对其共同的家庭财产进行执行。另外一人虽已婚,但几乎没有个人财产,因而也难以执行。



赵和安两口拿着一摞拖欠的医药单子。本报记者 赵兴超 摄

《景点指示牌指晕了游客》追踪

测算起点不同,导致指示距离不一

问题景点指示牌被更换

本报热线消息(记者 王世腾) 8月16日,本报报道了景点指示牌指晕了游客的消息,立刻引起泰安市旅游局的重视。经现场核实后,18日凌晨,问题指示牌被更换。

旅游局工作人员告诉记者,景点指示牌显示的距离都是他们开着车打着表算出来的,泰山大街与望岳西路交叉处两个景点指示牌之所以出现相距不足百米,同一景区的距离相差5公里之多

的问题,这是因为泰安市实验学校西校站牌附近的指示牌的测算起点是泰安的西出口,而与之相邻的望岳西路南段上的景点指示牌的测算起点是泰安南边的天颐湖,因为测算的起点不同,两块景点指示牌上的指示距离不一样了。

为了不影响交通,18日凌晨,泰安市旅游局工作人员对泰山大街上标注不准确的景点指示牌进行了更换。

几乎每天都有人摔倒

地下通道坡太陡埋隐患

本报热线消息(记者 邢志彬) 今年7月建成的301铁路地下通道是新泰市东都镇两个村的村民进城的必经之路,但由于坡陡路滑,一个多月来时常有村民在入口处摔倒。

8月17日上午,记者来到新泰市东都镇火车站附近见到这条地下通道,通道有四五米宽,高三米左右,在入口处有六十多级台阶,台阶中间是一条像滑梯的窄路。坡道很陡,整条坡道从上到下都是一条条黑色的轮胎磨出的印记。这时有位村民推着摩托车从地下道里出来,摩托车没有熄火,两次加油门助力才爬上了坡道。一位骑电瓶车下班的村民,需要一路捏着闸才能走下坡道。由于车轮湿滑,几次都差点侧滑到台阶上,让人捏了一把汗。村民王庆忠指着地下道墙上

的血迹告诉记者,几乎每天都有村民在入口跌倒,血迹就是伤者随手抹在墙上的。入口处地上散落着很多摔碎的物品,也是从车上掉下来的。

村民介绍,以前这里是301国道,去年修铁路,把两个村4000多村民进城的路阻断了,中铁三局修了这条地下便道以供村民出行。今年7月刚刚竣工,村民买菜、上学,甚至交话费都要走这里,而汽车需要绕五公里走村东的道路。

东都镇政府党政科的安虎告诉记者,前段时间村民反映了这条地下道的不便之处。镇政府与中铁三局协商后,决定改造地道入口。新的方案是把坡道加长30米,坡道就从20度降低为13度,还将埋入排水管,再加固顶棚,17日就已经开工改造。

吃一顿饭一下长了四十斤

市民称体重发现黑心秤

本报热线消息(通讯员 刘建平) 新泰一市民在路边一卖煤摊点的磅秤上称体重,没想到150斤的他竟然变成了190斤。他立即向质监局进行了举报,经检测发现这是一台黑心秤。

8月14下午,新泰市民阚先生吃完饭去散步,发现路边多了一个卖煤的摊点,门口放着一台磅秤,就想上去称称体重,这一称可把他吓了一跳,

原本150斤的他,竟然变成了190斤!“吃一顿饭就长了40斤,这种很可能有问题!”阚先生假装买煤的人和摊主交流,发现这里卖的煤价格也比市价低一些,他把这些情况向质监局做了举报后,继续和摊主交流等待执法人员到来。

很快,一辆检衡车开了过来,执法人员经过检测发现,阚先生所举报的磅秤误差达27%,严重超出法定标准。

寻找白斑病患者100名

白斑病是皮肤病中的3大顽疾,常见多发的后天色素失禁性皮肤病,星不影响健康,由于长发于面部手部等暴露部位而影响美观,患者又多见于青少年,因此常需心理的创伤让患者深受其害。

2006年,新瑞制药厂根据维药理论和民间验方自主研发以稀有植物龟板胶为主成分,成功研制出国药准字Z20063524新药龟板胶片和白立消,填补了我国治疗白斑领域空白,09年被各大医院推荐为白斑病一线用药。

龟板胶片突破传统治疗弊端,从致病毛细血管中的血液循环开始治疗微循环障碍,修复黑色素细胞生长环境,激活酪氨酸酶,促进黑色素生

成到白斑失色,从根本上杜绝复发,为疗效提供了保证。

2011年对心存顾虑的患者推出3大承诺:1.服用3大疗程未痊愈,愈后3至5年复发者凭信誉卡将免费治疗直至痊愈;2.购药均享受白立消免;3.定期举办专家免费指导用药活动,免费发放近期白斑治疗用药资料。

好消息:8月20号(周六)特邀【宽白巴布制剂】研发组成员李教授亲临泰安,为广大白斑患者一对一检查,制定符合各种情况的康复方案。活动当天,药品买二送一,望患者莫失良机。

经销地址:泰安永春堂永宁药店(苏宁电器往北50米处)。

咨询电话:0538—6882328